
Ελληνικός Ορειβατικός Σύλλογος Καλαμπάκας

O Ελληνικός Ορειβατικός Σύλλογος Καλαμπάκας
Το Σάββατο 20-04-2013 διοργάνωσε την 4η «Ορειβατική – Τουριστική Εκδρομή» για
τα μέλη του τμήματος ΚΑΠΗ (Τρίτη Ηλικία).  

  

Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ που ακολουθήσαμε ήταν: Από Καλαμπάκα με Ι.Χ μέχρι το – Εξοχικό κέντρο
Μαγκλάρα ( αναχώρηση – επιστροφή) – περπάτημα δεξιά προς την αγροτική περιοχή «
καντήλια» διάρκεια 50 λεπτά με κατεύθυνση προς το Δ.Δ Γάβρου , επιστροφή διάρκεια 50
λεπτά στον χώρο αναχώρησης.
Η πεζοπορία διήρκησε : 1 ώρα και 40 λεπτά.
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Οι αρχηγοί που ορίσθηκαν ήσαν: οι κ. κ. ΤΣΙΓΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ και ΜΠΑΛΑΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ .  H διαδρομή που επιλέξαμε ήταν καταπληκτική και το τοπίο μαγευτικό. Η πορεία ξεκίνησε μεηλιοφάνεια: Ακολουθήσαμε τον χωματόδρομο που οδηγεί προς το Δ.Δ. Γάβρου. Διασχίσαμετην αγροτική περιοχή μέσα από τα σκιερά πλατάνια.  Περάσαμε μέσα από λιβάδια, πυκνή βλάστηση, ξερές βουνοπλαγιές και από τον χείμαρρο, οοποίος αυτή την εποχή έχει αρκετό τρεχούμενο νερό. Ακολουθώντας τον χωματόδρομοπρος τον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής (Δριστιάνο). Δεν καταλάβαμε πότε φτάσαμε στοήμισυ της διαδρομής, διανύοντας πορεία (50΄ λεπτά ) . Στον βόρειο ορίζοντα συναντήσαμεένα σύμπλεγμα βράχων, συνέχεια των βράχων των Μετεώρων.  Το συναίσθημα που νοιώσαμε ήταν η απόλαυση της φύσης που είχε φορέσει τα γιορτινάτης, απλώνοντας ανεμπόδιστα γύρω μας. Τα βλέμματα όλων αιχμαλωτίζονταν -εναλλάσσονταν με το δέος από τη θέα της βραχοπολιτείας των Μετεώρων και τον φυσικόπλούτο της περιοχής . Όλα μαζί δημιουργούσαν ένα σύνολο μοναδικής αξίας σε συνδυασμόμε την εξαιρετική ομορφιά του τοπίου.Ακολούθησε μια μικρή στάση για ανάπαυση και μερικές ανάσες. Αφού βγήκαν και οιαπαραίτητες φωτογραφίες πήραμε το δρόμο τηςεπιστροφής.  Μια έκπληξη μας περίμενε, αντικρίζοντας μια μεγάλη κουκουβάγια ή (γλαύκα) νεκρή. Τασυναισθήματα ανάμικτα και οι συζητήσεις πολλές και ποικίλες ως προς την τύχη τουάψυχου πτηνού (της σοφίας και των γραμμάτων ) που ανήκει στην ομοταξία των νυκτόβιωνΠτηνών (Aves).Στην Ελλάδα έχουμε μια ιδιαίτερη σχέση με αυτό το πουλί, αφού από την αρχαιότητασυνδέεται με την Σοφία, την Δικαιοσύνη και λειτουργεί σαν καλός οιωνός. Η κουκουβάγιαήταν το ιερό πτηνό της θεάς Αθηνάς. Είναι ένα αξιοπρόσεκτο και τυχερό πουλί. Είναι Τοπουλί που διακοσμεί... σοφά το σπίτι μας.  

Στη συνέχεια με Χαλαρό περπάτημα και με ιδιαίτερα καλή διάθεση, μαγεμένη από τηνομορφιά της φύσης φθάσαμε στον τερματισμό της πεζοπορίας.  Σε πολλούς συμπολίτες μας , η αστικοποίηση και ο μοντέρνος τρόπος ζωής, τους στερούναπό την καθημερινότητα πολλές δραστηριότητες. Η σχέση, με τα δάση και το φυσικόπεριβάλλον είναι ανύπαρκτη και πιο συνηθισμένη είναι να τα βλέπουν με την σκέψη τους ,παρά να τα νοιώθουν με τις αισθήσεις τους.  
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Τα προγράμματα του Ορειβατικού Συλλόγου Καλαμπάκας αποβλέπουν στις κοινέςορειβατικές πορείες που οργανώνονται με τρόπο ώστε όλοι να μπορούν να συμμετέχουν –αρχάριοι και προχωρημένοι με την καθοδήγηση και τη βοήθεια έμπειρων στελεχών-αρχηγών.  

  Στόχος μας είναι να απολαύσουν οι ορειβάτες- πεζοπόροι την φύση σε ήπιες καιρικέςσυνθήκες ακόμη και κατά την διάρκεια της χειμερινής περιόδου. Καταφέραμε δε, ωςΕ.Ο.Σ.Κ. σε μικρό χρονικό διάστημα να διαδώσουμε την Ορειβασία – πεζοπορία και ναπροσελκύσουμε πολλούς συμπολίτες μας στη φύση και ιδιαίτερα στον κόσμο του βουνού.  ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Ο.Σ.Κ.ΦΑΜΙΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣΠΡΟΕΔΡΟΣ
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